
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Sekolah  : SDN PAKIS VIII SURABAYA 

Kelas/Semester : IV/1 (satu) 

Mata Pelajaran : Mulok Bahasa Inggris 

Tema                     : 3. Peduli terhadap Makhluk Hidup 

Pertemuan  : 1 

Alokasi Waktu  : 2 x 25 menit (1 kali pertemuan) 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya. 

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan 

menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, 

dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dalam karya yang estetis, 

dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

 

3.3. Mengamati, mendengarkan percakapan 

untuk memberi contoh bagaimana merawat 

tanaman atau binatang peliharaan dan 

membaca nyaring teks deskriptif sangat 

sederhana dengan ucapan dan intonasi 

yang benar dan berterima 

 

 

3.1    Menemukan informasi terkait cara-

cara merawat binatang peliharaan 

 

4.3. Menulis dialog dan bercakap-cakap tentang 

bagaimana merawat tanaman atau binatang 

peliharaan 

 

4.3.1    Menuliskan minimal 3 kalimat 

tentang cara merawat binatang 

peliharaan 

4.3.2    Menyajikan minimal 3 kalimat 

tentang cara merawat binatang 

peliharaan  

 

 



C. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati teks yang diberikan melalui Google Form, peserta didik dapat 

menemukan informasi terkait cara merawat binatang peliharaan.  

2. Setelah mengamati teks tentang cara merawat binatang peliharaan melalui Google Form 

dan melakukaan tanya jawab (guru dan peserta didik) melalui Aplikasi Whatsapp, peserta 

didik dapat membuat minimal 3 kalimat tentang cara merawat binatang Peliharaan secara 

individu.  

3. Setelah membuat minimal 3 kalimat tentang cara merawat binatang peliharaan, peserta didik 

secara individu menyajikan teks tersebut secara lisan melalui video dan diunggah pada link 

Google Form yang diberikan guru. 

 

D. Materi Pembelajaran 

 My Pets    

 

E. Metode dan Model Pembelajaran 

1. Model Pembelajaran : Observasi 

2. Metode   : Tanya Jawab, Penugasan 

 

F.    Media/Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

 1. Media  :   Google Form 

     Aplikasi Whatsapp 

     Worksheet  

 2. Alat    :  Laptop 

     Smart Phone 

 3. Sumber Belajar :   Lingkungan sekitar 

     Internet 

     Bashori Alwi, dkk. 2019, Buku Siswa Lets Talk 

 

G. Langkah-langkah Pembelajaran 

       

Tahap Langkah-langkah Pembelajaran Keterangan 

 

Kegiatan 

Awal 

 

Melalui aplikasi Whatsapp:  

1.   Guru memberi salam kepada peserta didik  

2.   Memberi pesan untuk melaksanakan PHBS dan mematuhi 

protokol kesehatan Covid-19  

3.   Peserta didik dan Guru berdoa sebelum memulai kegiatan   

4.   Peserta didik diminta menyiapkan diri agar siap untuk belajar  

5.   Peserta didik menerima informasi tentang tujuan 

pembelajaran dan cakupan materi yang akan di capai. 

 

10” 



Tahap Langkah-langkah Pembelajaran Keterangan 

 

 

Kegiatan Inti 

 

1.    Peserta didik mengamati beberapa gambar tentang 

binatang peliharaan di Google Form 

2.    Peserta didik mengamati teks yang ada di Google Form 

dan menemukan informasi terkait cara merawat binatang 

peliharaan untuk menjawab pertanyaan. 

3.    Peserta didik mengamati beberapa kalimat tentang cara 

merawat binatang peliharaaan di Google Form. 

4.    Peserta didik melakukan tanya jawab dengan guru terkait 

kalimat cara merawat binatang peliharaan melalui aplikasi 

Whatsapp 

5.    Peserta didik membuat minimal 3 kalimat cara merawat 

binatang peliharaan seperti contoh yang diberikan. 

6.    Peserta didik menyajikan kalimat yang telah dibuat secara 

lisan melalui video dan diunggah melalui link Google Form 

yang diberikan guru. 

 

30” 

 

 

 

Kegiatan 

Penutup 

 

1.   Refleksi melalui aplikasi Whatsapp  

2.   Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk   

pertemuan berikutnya melalui aplikasi Whatsapp. 

 

 

10” 

 

 

 

H.   Penilaian 

  Teknik Penilaian : 

 a. Penilaian Pengetahuan : Multiple choice 

 Instrumen Penilaian : Memilih jawaban yang benar sesuai pertanyaan. 

 b. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 

 Instrumen Penilaian : Rubrik Penilaian tentang cara-cara merawat binatang  

      peliharaan 

 Penilaian writing 

NO KRITERIA SCORE 

1 2 3 4 

1 Penulisan kata benar     

2 Susunan kalimat benar     

3 Kalimat relevan dengan tema     

 Nilai : (jumlah score x 25):3 

 

 Penilaian speaking 



NO KRITERIA SCORE 

1 2 3 4 

1 Pengucapan     

2 Intonasi     

3 Kelancaran     

 Nilai : (jumlah score x 25):3 

 

 

         Surabaya,                       2020 

          

          Mengatahui,                   

       Kepala Sekolah             Guru bahasa Inggris 

 

 

 

       Dra. RETULINA                           DIANOVA RAHMAWATI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



WORKSHEET 

 

 

Look and say! 

LOVE PETS  

feed chicken play with dog wash the dog 
 

 

 

 
 

treat the cat clean the cage toilet training 
 

 

 

 

 

refreshing love pet give nutrition 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Read the text loudly! 
 

 

 

 

 
 

I have a cat. Its name is Winkie. It has brown color. It has lovely green eyes. It 

is very soft and furry. It eats fish and drinks milk. It plays with me when I 

come back from school. It likes to play ball in the garden. It loves me and shows 

it’s love by licking me when I come back from school. It sleeps in a small basket 

near my bed. I always clean the cage and feeds everyday. I love Winkie very 

much. 

Choose the correct answer based on the text! 

1. What is the writer’s pet? 

 a. dog 

 b. rabbit 

 c. cat 

 d. tiger 

2. Whatis the color of the pet? 

 a. black 

 b. brown 

 c. white 

 d. orange 

3. How is the pet’s eyes? 

 a. it has a lovely green eyes 

 b. it has a lovely blue eyes 

 c. it has a lovely brown eyes 

 d. it has a lovely black eyes 

4. How is the writer take care of her pet? 

 a. she never feed it 

 b. she always clean the cage 

 c. she let the cage dirty 

 d. she let the cat hungry 

5. Where does the cat sleep? 

 a. in a small basket 

 b. in a big basket 

 c. on a bed 

 d. on a chair 

 



Read aloud! 

My pet is a rabbit. These are what I do to take care of my rabbit: 

1. I feed my rabbit with carrot 

2. I always give fresh water to my rabbit. 

3. I clean the rabbit’s cage everyday 

4. I let the rabbit play outside the cage 

5. I brush the rabbitI  

6. I take my rabbit to veterinarian  

 

Write at least 3 sentences of how to keep your pets ! 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

 

Read your sentences and upload your video! 

 


